

お詫びと訂正

『10秒リスニング』（ISBN978-4-384-05982-3）に誤りがありました。

お詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

株式会社三修社

●79 ページ スクリプト&解説

【誤】

Saunas, once a place for middle-aged men, have shed that image and is now attracting the younger generation, including women. The new wave of sauna enthusiasts are called “saunners.”

【正】

Saunas, once a place for middle-aged men, has shed that image and are now attracting the younger generation, including women. The new wave of sauna enthusiasts is called “saunners.”

●140 ページ テーマのコラム

【誤】

時期大統領

【正】

次期大統領

●161 ページ 複合名詞

【誤】

education ministry, Mandarin language schools, secondary school

【正】

education ministry, Mandarin language lessons, secondary school

●188 ページ ポキャブラリー

【誤】

sugar content(v)：糖度、糖含量

【正】

sugar content(n)：糖度、糖含量

●230 ページ 発音 Pronunciation

【誤】

カタカナで書くと sacred 「セイクセツ」、

【正】

カタカナで書くと sacred 「セイクレット」、